

正誤表

本書におきまして、下記のとおり記載内容に誤りがありました。
訂正してお詫びいたします。

P39 表1 Zancolli の分類

「I 肘関節屈曲」の残存機能の欄

【誤】

上腕二頭筋

腕橈骨筋

【正】

上腕二頭筋

上腕筋